

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 6^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ

Στη Φιλοθέη σήμερα την 28^η του μηνός Μαΐου του έτους 2012 ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00 ' το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αποτελούμενο από τους:

1. ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ ως Πρόεδρος
2. ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ ως Αντιπρόεδρος
3. ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ,
4. ΒΛΑΜΗ ΜΙΧΑΗΛ,
5. ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ως Μέλη,

μετά από την με αριθμ. πρωτ: 9895 από 24/05/2012 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου - Λυκούδη, που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 και κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη συνήλθε σε Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού Παύλου Καλλιγά 31, προκειμένου να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) μελών παρόντες ήταν τέσσερις (4) και απόντες ένας (1) ήτοι οι κ. Μιχάλης Βλάμης.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία των μελών, η Πρόεδρος εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα.

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.

Διερεύνηση του προβλήματος για το αν υπάρχει ή όχι κίνδυνος για την υγεία των δημοτών από τους αμιαντοσιμεντοσωλήνες του παλαιού δικτύου ύδρευσης Φιλοθέης.

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η κ. Πρόεδρος είπε:

Η κα. Έφη Νεστορίδου Δ/ντρια Τμήματος της ΕΥΔΑΠ και Κοινοτική Σύμβουλος Ψυχικού υποστήριξε την επίσημη άποψη της ΕΥΔΑΠ. «Οι αμιαντοσιμεντοσωλήνες που αποτελούν το 42% του δικτύου ύδρευσης της Φιλοθέης, εφ' όσον δεν καταστρέφονται και δεν υφίστανται κακοποιήσεις και φθορές,

δεν παρουσιάζουν κίνδυνο για τη δημόσια υγεία, γιατί ο εισπνεόμενος κυρίως αμίαντος βλάπτει. Οι λόγοι δε που οδήγησαν τα κράτη στην απαγόρευση της χρήσης σωλήνων αμιαντοτσιμέντου οφείλονται στους κινδύνους που εγκυμονεί για τους εργαζόμενους η παραγωγή και η τοποθέτηση σωλήνων και όχι στο κίνδυνο των καταναλωτών του νερού».

Ανησυχία και προβληματισμός εκφράστηκαν από τη Σύμβουλο κ. Χριστίνα Φίλιππα για το αν η επιστημονική αυτή άποψη εξακολουθεί να γίνεται αποδεκτή και ζήτησε νεότερα επικαιροποιημένα επιστημονικά στοιχεία για τη χρήση αμιαντοτσιμεντοσωλήνων όπως και τη διερεύνηση του, αν και κατά πόσο υπάρχει ένθετος αμίαντος σε δημοτικά κτίρια και σχολικά συγκροτήματα.

Παρακαλώ το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αφού έλαβε υπόψη:

- 1. Την εισήγηση της Προέδρου,**
- 2. Τις διατάξεις των άρθρων 83 και 89 του Ν.3852/2010, μετά από διαλογική συζήτηση,**

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Τον προσεχή Οκτώβριο να οργανωθεί ενημερωτική ημερίδα ή διάλεξη από ειδικούς επιστήμονες, υπό την αιγίδα της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **13/2012**

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω:

ΤΑ ΜΕΛΗ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ

ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ

ΠΑΤΣΗ-ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ

ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της 6^{ης}

Συνεδρίασης του Συμβουλίου της

Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης

στις 28/05/2012.

Φιλοθέη, 29/05/2012

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ